
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
Obec investuje do zlepšenia kvality života 
občanov 
 

Zamyslenie ...
Rok 2025 nebol len udržiavacím 

rokom v našej samospráve. Okrem 
„svietenia“ a „kúrenia“ sa v našej 
obci neustále niečo deje. Hoci 
situácia nie je naozaj veľmi 
priaznivá, musíme sa vedieť 
s problémami popasovať. Nie je to 
však jednoduché. Pri správnom 
a zodpovednom hospodárení 
a plánovaní vieme aj v tejto 
neľahkej dobe stáť pevne na 
nohách a vieme neustále posúvať 
našu obec vpred. Aj keď častokrát 
počúvame, že prečo ešte 
nerobíme to alebo tamto, žiaľ 
rozpočtové možnosti sú veľmi 
obmedzené a vedenie obce 
spoločne s poslancami musia byť veľmi uvážliví. Niektorí občania sa pozerajú len pred svoj 
dom, no nepozrú sa na svoj dvor. Aj vedeniu obce je jasné, kde všade sú problémy, čo všetko 
treba urobiť, no nedisponuje zázračným bezodným mešcom. Verejné financie nie sú len tak 
na rozhadzovanie, aby sa nimi „lepili“ oči ľuďom. Z nich máme zodpovedne rozvíjať a budovať 
našu krásnu dedinku či krajinu, v ktorej žijeme a v ktorej budú žiť naše ďalšie generácie. 
A preto im treba pripravovať dobré podmienky na ďalší rozvoj ...  
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ČO SA DIALO V OBCI V ROKU 2025 
PRÍHOVOR STAROSTU OBCE, RASTISLAVA BOBOCKÉHO 

 
Vážení občania, 

o pár dní budeme mať za sebou ďalší 
kalendárny rok, v ktorom každý jeden z nás toho 
prežil istotne veľa. Či už to boli šťastné, radostné, 
pokojné či krásne chvíle, alebo aj veľmi vypäté, 
nešťastné, smutné a náročné chvíle. Každý sme 
sa museli so všetkým vyrovnať spôsobom sebe 
vlastným. Rovnako ja, či pracovníci na obecnom 
úrade, sme si prešli rôznymi situáciami. Ale čo 
nás posúva vpred? Že vždy to slniečko vyjde, či 
už skôr, alebo neskôr.  

Nie som negativista a kto ma pozná, tak vie, že 
sa staviam k situáciám čelom a problémy 
(podotýkam problémy, nie malichernosti) sa 
snažím vždy vyriešiť do zdarného konca. Myslím 
veľké problémy v obci, pri projektoch, a pod. 

Nebudem tu písať, že do roku 2025 sme 
vstupovali s obavami, v neistote a pod., ale budem pozitívny, hoci situácia naozaj nie je príliš priaznivá 
a jednoduchá. V podstate sme doň vstupovali s odhodlaním, že aj keď sú nám neustále krátené 
financie a nevieme čo bude, ideme do dôležitých projektov, ktoré sme si zaumienili. Nebudem tu 
teraz rozpisovať čo máme, čo sme mohli mať, čo sme mali mať. Na obci sa snažíme byť dobrými 
hospodármi, nerozhadzujeme nezmyselne peniaze a vždy zvažujeme do čoho sa pustíme, čo si 
môžeme dovoliť a čo nie. K financiám sa nesmieme stavať v zmysle hesla: „dneska hojno, zajtra ... „. 
Preto mnohým z vás aj odpovedám, že množstvo vecí by sa mohlo robiť, ale aktuálne sa nedajú, hoci 
by sme veľmi radi. Musíme byť pri rozhodovaní sa veľmi uvážliví. 

Ako sme teda pracovali v roku 2025?! Vedeli sme že budeme realizovať odstránenie havarijného 
stavu kotolne ZŠ v sume za viac ako 180 tis. €.       
Z veľkej časti sa nám podarilo financovanie 
zabezpečiť z havarijného fondu Ministerstva 
školstva (písal som o tom minulý rok).  Tento 
projekt sa začal realizovať cez prázdniny 
a dokončený bol v septembri pred zahájením 
vykurovacej sezóny.  Veríme, že táto moderná 
kotolňa s inteligentným riadením bude slúžiť 
svojmu účelu minimálne ďalších 20 rokov. 

Okrem kotolne sme sa v predošlom roku 
pripravovali na kompletnú rekonštrukciu ulice 
Pribinova, ktorá nás vyjde na viac ako 450 tis. €. 
Projekt nám bol odovzdaný koncom roka, doladiť 
sme museli rozpočet, zabezpečiť financovanie, 
zrealizovať verejné obstarávanie a v júli sa začalo 
s prácami. Na realizáciu mala spoločnosť COLAS 

Slovakia, a. s. 120 dní. Celú realizáciu spomalilo viacero faktorov. Bola to realizácia 15 kanalizačných 
a vodovodných prípojok a potom to bolo počasie, ktoré od konca októbra veľmi neprialo. Keď to už 
vyzeralo, že by sme túto investíciu mohli stihnúť a práce na komunikácii boli presne naplánované, po 
vyfrézovaní a následnom kladení stabilizácie sa zistilo, že nedrží podložie na viacerých úsekoch a to 
najmä na celom briežku. Stavbyvedúci nariadil prerušiť práce a odmietol klásť stabilizáciu na tieto 
časti, pretože cesta nemala dobrý základ. Nakoniec sme museli na viacerých miestach urobiť nový 
„kufor“ cesty. Následne sa našťastie stihla položiť aj podložná vrstva asfaltu. Po dohode a odporúčaní 
odborníkov, sme pristúpili na prerušenie prác a vrchná vrstva asfaltu sa bude pokladať 
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pravdepodobne v mesiaci marec, keď už bude teplota vzduchu okolo 15 °C. Aj touto cestou prosíme 
občanov a vodičov o trpezlivosť a zodpovedné jazdenie po tomto úseku. Okrem toho chcem ešte 
touto cestou upozorniť všetkých občanov, aby neparkovali na nových chodníkoch. My chodníky 
rekonštruujeme pre chodcov, nie pre autá. Vážme si prosím veci, ktoré sa tvoria. V budúcom roku sa 
chystáme pristúpiť na pokutovanie takýchto previnilcov cez objektívnu zodpovednosť. 

Ďalším projektom, na ktorý sme sa chystali a ktorý sme si v plnej réžii riešili a pripravovali sami bol 
„Zlepšenie kvality vzdelávania v ZŠ Podolie“. 
V rámci projektu sa mala vytvoriť nová STEM 
učebňa a revitalizovať celý športový areál. Že 
sme úspešní v tomto projekte, ktorý je 
financovaný z EÚ zdrojov, sme sa dozvedeli 
koncom mája a bolo nám predschválených 700 
tis. € aj s našou spoluúčasťou. Verejným 
obstarávaním sa táto suma znížila takmer o 130 
tis. €. Hodnota rekonštrukcie učebne bola cez 30 
tis. € a hodnota rekonštrukcie športoviska je 541 
tis. €.  Po všetkých administratívnych peripetiách 
sa projekt nakoniec mohol začať realizovať 
v druhej polovici júla. Odborná učebňa je 
zrealizovaná a športovisko je takmer hotové. Tak 
ako pri ulici Pribinova, aj tu sa museli práce 

prerušiť, nakoľko už chýba položiť len povrchy na atletickú dráhu a workoutové ihrisko. Pokládka 
týchto EPDM povrchov je veľmi háklivá na teplotu a vlhkosť vzduchu. Aby bola zabezpečená kvalita 
a dlhá životnosť, je potrebné, aby bola ustálená teplota vzduchu nad 10 °C a vlhkosť okolo 40%. 
Z tohto závažného dôvodu je predpoklad, že práce budú obnovené a dielo nám bude odovzdané 
v apríli 2026. Potom bude dráha k dispozícii aj pre širokú verejnosť. Športovisko je komplet ohradené 
a po uvedení do prevádzky bude dôležité dodržiavať prevádzkový poriadok. Už teda nebude len tak 
bez dozoru voľne dostupné, ako bolo doteraz multifunkčné ihrisko. Toto ihrisko po 7 rokoch vyzerá 
katastrofálne, musíme teraz poopravovať všetko čo sa užívateľom svojou nezodpovednou činnosťou 
podarilo zničiť. Preto poprosíme ešte o strpenie a od uvedenia do prevádzky bude atletická dráha 
a multifunkčné ihrisko k dispozícii zdarma, ale s určitými pravidlami. 

Okrem týchto veľkých investícií spolu za viac ako 1,2 mil. € sme sa pustili začiatkom jari aj do 
kompletnej vnútornej rekonštrukcie nášho 
obecného úradu. V rámci tejto rekonštrukcie sa 
kompletne  zrekonštruovali podlahy, niekde 
potery, nevyhovujúca elektroinštalácia, vymenil 
sa nábytok, dvere interiérové, vchodové a aj do 
kancelárií a pod. OcÚ počas týchto prác dočasne 
fungoval v zasadačke. Okrem toho sme obnovili 
aj obradnú sieň, ktorú sme vymaľovali, lebo 
drevené obklady už boli zažltnuté, odstránilo sa 
staré linoleum a rozpadnutý koberec a nahradili 
sme ho novou dlažbou. V sieni plánujeme ešte 
postupne opravovať a repasovať staré 
rozpadajúce sa sedačky, ktoré neodmysliteľne 
patria do tejto siene. Celá táto rekonštrukcia 
stála približne 45 tis. €. Priestory OcÚ sú už 
moderné a veríme, že sa tu každý občan, ktorý príde vybavovať svoje záležitosti bude cítiť veľmi 
príjemne.  

Toto boli tie najväčšie a najviditeľnejšie výzvy a investície, na ktorých sme pracovali v roku 2025. 
Treba však spomenúť aj tie „neviditeľné“ investície a prácu, na ktorej sme robili. Veľký krok sme urobili 
smerom k výstavbe nových nájomných bytov. Dve bytovky, ktoré by mali vyrásť na obecných 
pozemkoch za KD, sú už vysúťažené. Realizácia by mala stáť 1,9 mil. €.  
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Vybudovať sa má spolu 21 bytov. Ešte nás čaká ďalšie kolo administratívnych úkonov. V januári 
podávame žiadosť na ŠFRB a už musíme len čakať na odpoveď. Držme si palce.  

Okrem tejto výstavby nájomných bytov pripravujeme aj ďalší projekt na výstavbu. Schválili sme aj 
konverziu (prerábku) starého pavilóna školy na nájomné byty. Vzniknúť by tu malo 16 bytov. Táto 
budova už 14 rokov chátra, znehodnocuje sa a zateká do nej na viacerých miestach. Aktuálne pracujú 
projektanti na projekte, ktorý by nám mali odovzdať najneskôr začiatkom januára. Potom nasleduje 
vybavenie stavebného povolenia a podanie žiadosti na ŠFRB. 

Taktiež sme sa veľkým krokom posunuli k vytvoreniu novej IBV, kde by malo vzniknúť 28 pozemkov. 
Ešte to bude stáť množstvo energie a financií, ale aj tak sa chcem touto cestou poďakovať všetkým 
našim, či už terajším, alebo bývalým občanom, rodákom, ale i tým čo tu mali predkov a zdedili nejaké 
podiely, za to, ako pristúpili k myšlienke vytvoriť túto novú lokalitu. Nečakali veľké finančné 
ohodnotenie a dokonca niektorí nám nejaké podiely darovali. Klobúk dolu. Ako som písal ešte v roku 
2018, je to cesta na dlhú trať, je to priam maratón, ale už sme v štádiu, že od januára začíname 
pracovať na projektoch- elektrina, projekt miestnej komunikácie a chodníkov, vodovod, kanalizácia, 
osvetlenie. 

Máme aj jeden veľký problém, ktorý nás  trápi už nejaké to obdobie a tým je naše zdravotné 
stredisko. Do dnešného dňa sa nezačala avizovaná realizácia nadstavby zdravotného strediska. 
Aktuálne sú na stole len dve možnosti. Buď sa začne začiatkom roka s nadstavbou, alebo budeme 
nútení prehodnotiť všetky plánované investície a budeme musieť kompletne opraviť strechu 
zdravotného strediska, vymeniť okná a bude potrebné začať s postupnou rekonštrukciou vnútorných 
priestorov, najmä ambulancia detskej doktorky a sociálne zariadenia. Samozrejme toto by sme za 
jeden rok nezvládli, ale bude to naša priorita. Stále však veríme v nadstavbu. 

Väčšina z vás si istotne pri čítaní položila 
otázku, akú väčšiu investíciu plánujeme 
v budúcom roku?! Takouto investíciou 
bude rekonštrukcia chodníkov na ulici Ľ. 
Štúra (úsek od trhoviska až po Korytňanskú 
ulicu) a M. R. Štefánika (chodníka po oboch 
stranách od križovatky s Korytňanskou po 
Žlab) v sume cca 280 tis. €. Celkovo by sa 
mali zrekonštruovať takmer 2 km 
chodníkov. Prioritné financovanie bude z 
EÚ zdrojov, keďže sme boli úspešní 
v projekte „Dobudovanie základnej 
technickej infraštruktúry v obci Podolie“, 
kedy nám bol schválený projekt v objeme 
200 tis. €. 

Je toho ešte veľa o čom by sme mohli 
písať, ale snažil som sa informovať vás 

o tých najväčších a najdôležitejších veciach. Ako máte možnosť vidieť, pracujeme na rozvoji našej 
obce vo viacerých smeroch. Niekedy je práca viditeľnejšia, inokedy sa môže zdať takmer neviditeľná. 
Verím, že sa budeme postupne posúvať stále vpred a že vy, občania Podolia, budete mať radosť žiť 
v našej obci. 

Plánov je veľa a možností menej. No sme tu na to, aby sme z plánov a cieľov naplnili maximum, čo sa 
dá. Verím, že spoločne, aj za pomoci skvelých ľudí, ktorí sú okolo mňa (nás) a veľmi mi  (nám) 
pomáhajú sa nám všetko podarí. Preto sa aj touto cestou chcem poďakovať za pomoc a spoluprácu 
všetkým poslancom, pracovníkom a pracovníčkam OcÚ, kamarátom a známym, ktorí nemajú problém 
kedykoľvek pomôcť, keď sa im ozvem a samozrejme aj celej mojej rodine.  

Vážení občania, v tomto čase sa teraz ponorme do pokoja a pohody, pretože budeme prežívať 
najmilšie sviatky v roku, Vianoce. Prajem všetkým pokojné, požehnané, láskou a zdravím 
naplnené dni. Prajem šťastné a veselé Vianoce a šťastný Nový rok 2026. 

Váš starosta, Rastislav Bobocký. 

 

4         PODOLSKÉ NOVINY  december 2025 



PRICHÁDZAJÚ VIANOCE 
 

Pokoj a mier, prichádza vianočný čas, 
všetci ho čakajú okolo nás, 

mnoho ľudí tomu verí, 
že netreba kopať do otvorených dverí, 

či prebíjať sa cez múr len tak rukami 
a hľadať nepriateľa niekde  pred nami 

... 
° 

Kde teda nájdeme pokoj, úctu a lásku, 
ktorá nám niekedy chýba...? 

Začať treba od seba, často sa príklad 
aj v rodine skrýva a ukazuje cestu rána, 

lebo svitanie je nádej aj brána pre 
všetkých, 

ktorí by to naozaj chceli, 
aby tento sviatočný čas bol milostivý 

a ľudia ničím  netrpeli... 
° 

Zamyslime sa teda, čo si vyberieme, 
či pokoj alebo myšlienku, kde vojna 

drieme 
a v médiách ukazuje svoju pravú tvár... 

Často vidíme neľudské obrazy, 
že práve nevinných obetujú aj vtedy, 
keď pre všetkých prichádza sviatočný 

dar ... 
Ľubomír Kiko 

 

VIANOČNÉ POSOLSTVO ...  
Drahí spoluobčania,  
 
keď sa v tichu decembrových 
dní opäť približujeme k 
jasličkám v Betleheme, 
prichádza čas, ktorý nás 
každý rok pozýva spomaliť, 
načúvať a nanovo objaviť dar 
života. Vianoce sú sviatkom 
svetla, ktoré prichádza do 
nášho sveta nie silou, ale 
jemnosťou; nie mocou, ale 
blízkosťou. 

Tento rok ich navyše 
slávime v Svätom roku, v 
Roku jubilejnej milosti, ktorý 
nám pripomína Božiu túžbu 
prinášať uzdravenie, nový 
začiatok a nádej všade tam, 
kde to najviac potrebujeme. 
Svätý Otec nás povzbudzuje, 
aby sme prežívali vieru v 
každodennom živote – nie 
ako zvyk, ale ako prameň 
odvahy a radosti. 

Rok 2025 bol pre našu 
farnosť Podolie bohatý na 
krásne stretnutia a spoločné 
diela. Našu obec a farnosť 
spájali mnohé aktivity, ktoré 
ukazujú, že ak spoločne 
budujeme, dejú sa veľké a 
dobré veci. 

Za všetku podporu, otvorenosť a ochotu 
veľmi úprimne ďakujem obecnému 
vedeniu, základnej škole a všetkým, ktorí hoc aj 
neviditeľne prispeli k tomu, že medzi obcou a 
farnosťou panuje vzájomná úcta a spolupráca. 
Je to dar, ktorý netreba brať ako samozrejmosť. 

V tomto jubilejnom roku sme pozvaní viac ako 
kedykoľvek predtým otvoriť svoje domovy a 
srdcia Kristovmu svetlu. Nie iba počas sviatkov, 

ale aj v obyčajné dni – v 
radosti i únave, v 
pokoji i starostiach. 

Nech je to svetlo 
povzbudením: 
– pre rodiny, ktoré 
zápasia s tlakom 
dnešnej doby, 

– pre osamelých, aby 
vedeli, že nie sú sami, 
– pre chorých, aby zažili 
blízkosť a oporu, 
– pre všetkých, ktorí 
túžia po zmysle a 
pokoji. 

Vianoce nám 
pripomínajú, že Boh 
prichádza do sveta nie 
veľkolepým spôsobom, 
ale do skromného 
betlehemského 
príbytku. A práve tam, 
v jednoduchosti 
a láskavosti, sa rodí 
nádej, ktorá mení 
životy. 

Drahí občania 
Podolia, 
prajem Vám, aby tieto 
Vianoce boli časom 
uzdravenia, odpustenia 
a nového začiatku. 
Nech do Vašich 

domovov vstúpi pokoj, ktorý svet dať nemôže, 
a nech Vás každý deň sprevádza dobro, ktoré 
sa rodí zo skutočnej lásky k Bohu a k človeku. 

Zo srdca Vám vyprosujem požehnané sviatky 
Narodenia Pána a hojnosť milostí v celom roku 
2026. 
 
Pokojné a milostiplné Vianoce! 
Róbert Ťapušík, farár v Podolí 

 
 

ZO ŽIVOTA ZÁKLADNEJ A MATERSKEJ ŠKOLY 
 

Školský rok 2025/2026 sa začal s novou 
ambicióznou víziou: „Spolu rastieme: učiteľ 
sprevádza, kolektív podporuje a učenie je 
celoživotným dobrodružstvom“. Táto vízia 
priamo súvisí so zapojením našej školy do 
postupného zavádzania kurikulárnej reformy. 

Hlavným cieľom reformy je posilniť gramotnosti 
a kľúčové zručnosti žiakov pre 21. storočie, ako 
sú kritické myslenie, digitálne zručnosti a 
mäkké zručnosti. S touto významnou zmenou 
začíname v 1. ročníku, kde máme 20 šikovných 
a zvedavých prváčikov, ktorí budú prví, kto si 
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vyskúša inovatívne metódy učenia. Pre 
všetkých žiakov základnej školy sme navyše 
zaviedli hodinu ranných kruhov. Počas týchto 
hodín triedni učitelia so žiakmi realizujú aktivity, 
ktoré posilňujú triedne kolektívy, utužujú vzťahy 
a predovšetkým učia deti riešiť problémové 
situácie. Ide o skvelý spôsob, ako správne 
naštartovať nielen deň, ale aj celý školský 
týždeň. Vďaka intenzívnej a ústretovej 
spolupráci s obcou prebehla modernizácia 
školy aj po materiálno-technickej stránke, ktorá 
má zásadný vplyv na kvalitu vzdelávacieho 
prostredia. 

Úspešne 
sme 
dokončili 
rekonštrukciu 
kotolne, čím 
sme 
zabezpečili 
efektívnejšiu 
a 
ekologickejši
u prevádzku 
budov. 
V záverečnej 
fáze výstavby 
je nový 
vonkajší 

športový areál, ktorý poskytne žiakom lepšie 
podmienky pre telesnú výchovu a záujmovú 
činnosť. Kľúčovým krokom bola aj premena 
jednej triedy na modernú STEM učebňu 21. 
storočia, vybavenú technológiami, ktoré 
podporujú vedecké, technické, inžinierske a 
matematické vzdelávanie. Naša snaha o 
udržateľnosť sa prejavila spustením 
fotovoltického systému na streche základnej 
školy, ktorý sme získali vďaka projektu nadácie 
ZSE „Slnečné strechy“. Dúfame, že všetky tieto 
novinky a zmeny nielen znížia prevádzkové 
náklady, ale najmä pomôžu skvalitniť a 
zatraktívniť vzdelávacie prostredie pre našich 
žiakov. V tomto školskom roku navštevuje 
základnú školu celkovo 232 žiakov v 11-ich 
triedach (97 žiakov na 1. stupni a 135 žiakov na 
2. stupni). Pre žiakov 1. stupňa sú otvorené tri 
oddelenia ŠKD, ktoré navštevuje 74 žiakov. 

Pre rozvoj talentu a záujmov ponúka škola 10 
poobedných záujmových krúžkov, ktoré sa 
tešia vysokej návštevnosti žiakov, čo svedčí o 
bohatosti mimoškolského života. O vzdelávanie 
a chod školy sa stará stabilný a kompetentný 
kolektív tvorený 23 pedagogickými a 9 

nepedagogickými zamestnancami. Naše rady 
posilnila v tomto školskom roku pani učiteľka 
Mgr. Lýdia Krajčírová (nastúpila do 3.A) a 
mimoriadne dôležitá posila, školská špeciálna 
pedagogička, Mgr. Diana Novotná, ktorá rozšíri 
naše kapacity pre inkluzívne vzdelávanie. 

Hoci od začiatku školského roka uplynuli len 
tri mesiace, naša škola už zažila bohatý 
program udalostí a mimoškolských činností. 
September bol mesiacom plným aktivity. Začali 
sme charitatívnou zbierkou školských pomôcok 
a piataci si užili "Noc v škole" plnú hier. Škola 
ožila aj vďaka návšteve členov Hokejového 
klubu Nové Mesto nad Váhom a ich maskota, 
ktorí žiakov pozvali na podujatie "Deti na 
hokej". Zapojili sme sa tiež do iniciatívy Hrdá 
škola, kde sme si farebným oblečením vytvorili 
náš Dúhový deň. Vrcholom septembrových 
aktivít bol Európsky deň jazykov. Žiaci druhého 
stupňa mali v rámci hodín cudzích jazykov 
rôzne projekty, aktivity a dokonca aj divadelné 
predstavenie. Prvý stupeň nezostal pozadu – 
žiaci 4.A a 4.B si pripravili autentické anglické 
raňajky spojené s aktivitami, ktoré im pomohli 
spoznávať Anglicko. Október sa niesol v 
znamení dôležitých školských aj spoločenských 
podujatí. Začali sme tradičným Jesenným 
kurzom ochrany života a zdravia, ktorého 
cieľom bolo pripraviť žiakov na riešenie 
krízových a nebezpečných situácií, vrátane tých 
v digitálnom priestore. Mesiac spestrila aj 
návšteva bratov kapucínov a zábavná Tekvicová 
slávnosť, ktorú zorganizovali vychovávatelia zo 
ŠKD. Všetky 3 oddelenia ŠKD sa zapojili do 16. 
ročníka československého projektu Záložka 
do knihy spája školy. V tomto projekte bola 
našou partnerskou školou Základní škola 
a mateřská škola Herálec a téma projektu 
bola Cestovanie naprieč knižnými príbehmi. V 
oblasti športu nás úspešne reprezentovali dve 
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chlapčenské družstvá na súťaži Školský pohár 
vo futsale. 

Dôraz sme kládli aj na históriu a jazyk, takže 
pri príležitosti 210. výročia narodenia Ľudovíta 
Štúra absolvovali siedmaci exkurziu do jeho 
rodiska a učitelia slovenského jazyka 
zorganizovali školskú súťaž „Čo vieš o Štúrovi?“. 
Nezabudli sme ani na spoločenskú 
zodpovednosť – keďže bol mesiac venovaný 
úcte k starším, žiaci školy pripravili kultúrny 
program pre jubilantov a dôchodcov obce 
Podolie. 

November sa niesol v znamení intenzívnej 
skupinovej práce a prepájania vedomostí 
medzi ročníkmi. Škola tak dokazuje, že učenie 
nemusí byť len sedenie v lavici. Kľúčovou 
udalosťou bol integrovaný tematický deň 
„Energia na zjedenie“, v rámci ktorého žiaci  
skúmali, ako zistiť energetickú hodnotu 
prijímanej potravy, a overovali si metódy 
určovania kalórií nielen teoreticky, ale aj v 
praktických školských podmienkach. Deviataci 
preukázali svoje vedomosti, keď pripravili pre 
ôsmakov prepracované lapbooky na 
precvičovanie témy mocnín vo výrazoch. 
Podobne inšpiratívni boli šiestaci, ktorí 
mladším štvrtákom predviedli a odprezentovali 
zaujímavé fyzikálne projekty o vlastnostiach 
tekutín. Škola nezabudla ani na významné 
historické a environmentálne témy. Starší žiaci 
navštívili Múzeum holokaustu v Seredi, 
pripomenuli si tam dôležité udalosti našich 
dejín. Prvý stupeň absolvoval poznávaciu 
exkurziu do vzdelávacieho centra ŽiTo v SÝPKE 
v Moravskom Lieskovom, kde si rozšírili 
vedomosti o prírode a ekológii. Dôležitý 
dátum, 17. november (Deň boja za slobodu a 
demokraciu), sme si pripomenuli špeciálnym 
workshopom na tému Sloboda a Demokracia. 
Keďže je to zároveň Medzinárodný deň 
študentstva, v tento deň sa uskutočnilo aj 

slávnostné pasovanie prvákov. O rituál sa 
postaral symbolický kráľ s kráľovnou, čím sa 
naši dvadsiati  najmladší žiaci stali symbolicky 
aj naozajstnými žiakmi školy. Mesiac zavŕšil celý 
prvý stupeň integrovaným tematickým 
vyučovaním venovaným téme Jeseň, žiaci sa 
zábavnou formou učili o vitamínoch, zdravých 
potravinách, zmene farby listov a typickom 
jesennom počasí. 

Naši žiaci sú veľmi šikovní a dokazujú to aj 
v rôznych  súťažiach. V recitačnej súťaži 
HURBANOV BECKOV získala Vivien Prídavková 
(6.A) 2.miesto a jej sestra Vanesa Prídavková 
(8.A) 1. miesto. Ich úspechy pokračovali aj na 
regionálnom kole súťaže Timravina studnička, 
kde Vivien Prídavková získala 3. miesto, Vanesa 
Prídavková 1. miesto a postúpila na 
celoslovenské kolo do Lučenca. K tomuto 
recitačnému tímu sa úspešne pridal aj mladší 
spolužiak Eduard Čavojský, ktorý v súťaži získal 
pekné 2. miesto. Zapojili sme sa do celého 
spektra vedomostných a zručnostných súťaží, 
čím podporujeme talent žiakov vo všetkých 
oblastiach. Medzi najvýznamnejšie patrí účasť v 
súťažiach iBobor, EKOolympiáda, Náboj Junior, 
Malý robot IQ, Všetkovedko, Ypsilon a taktiež v 
rôznych predmetových olympiádach. Pochvalu 
si zaslúži Erik Augustín (9.A), ktorý predviedol 
technickú zručnosť v súťaži zručností v odbore 
strojárstvo a obsadil vynikajúce 3. miesto. 
Športové talenty sme preukázali v Olympijskom 

odznaku všestrannosti a v turnajoch Školský 
pohár (malý a veľký futsal). Pripravujeme sa aj 
na ďalšie zaujímavé akcie: Mikuláš, vianočný 
program v KD Podolie, vianočné EKOtrhy, 
Lyžiarsky výcvik, Žiacky školský ples, 20. ročník 
rodičovského fašiangového plesu, kurz 
korčuľovania a mnohé ďalšie akcie. Zapojili 
sme sa do projektu DigiNET, ktorého cieľom je 
zabezpečiť návrh, výstavbu, prevádzku a 
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financovanie digitálnej infraštruktúry všetkých 
základných škôl na Slovensku.  

S príchodom nového školského roka, plného 
inovácií a posilneného kolektívu, naša materská 
škola potvrdzuje svoju kľúčovú úlohu v živote 
obce ako prvý a najdôležitejší stupeň na ceste 
za celoživotným vzdelávaním. Poďme sa 
pozrieť na to, ako škôlka "rastie spolu" s deťmi 
a aké novinky čakajú na našich najmenších. 
Pedagogický kolektív tvoria 4 pani učiteľky, 
ktoré  posilnila v tomto školskom roku nová 
pani zástupkyňa riaditeľky Mgr. Elena Sládková. 
O bezproblémový chod a starostlivosť o 
najmenších sa svedomito starajú aj dve 
nepedagogické zamestnankyne. Aktuálne 
navštevuje našu MŠ 45 detí, rozdelených do 
dvoch tried. Deti v MŠ sú plné energie a 
nadšenia pre poznávanie sveta. Milujú hry, 
pohyb, tanec, spev a kreslenie, čím aktívne 

napĺňajú svoje dni radosťou. Pod vedením pani 
učiteliek si nacvičili veľmi pekný program na 
uvítanie nových detí do života na OÚ v Podolí a 
srdečnou piesňou o babke a dedkovi potešili 
jubilantov a dôchodcov obce Podolie na 
spoločnom posedení. Navštívili ŽiTo v SÝPKE 
so vzdelávacím programom Cesta jablka, 
zorganizovali poobedné jesenné tvorenie aj 
pre rodičov a videli už nejedno divadelné 
predstavenie. S blížiacim sa koncom roka sa do 
MŠ nasťahovala vianočná atmosféra. Už 
prebehlo tradičné vianočné fotenie detičiek, 
ktoré sú plné očakávania najkrajších sviatkov 
v roku.  Ich nadšenie sa prejavuje v spievaní 
vianočných pesničiek, ktoré s radosťou 
predvedú aj na blížiacom sa vianočnom 
programe v KD Podolie.  
 

Mgr. Lucia Ondrejková, riaditeľka ZŠ s MŠ 

 
 

ROK V OBECNOM ŠPORTOVOM KLUBE PODOLIE 
 
MLÁDEŽ OŠK 
Hodnotí tréner U11 Tomáš Mladý 

Prípravka U11 má za sebou ďalšiu úspešnú 
futbalovú kapitolu.  V sezóne 2024/2025 
dosiahli mladí futbalisti úctyhodné 6. miesto (z 
13 tímov). Hoci v niektorých dueloch 
rozhodovali detaily – najmä tesné prehry so 
Starou Turou (4:5) či Hrádkom (6:7) – družstvo 
ukázalo charakter a v každom zápase bojovalo 
až do záverečného hvizdu. Avšak s ohľadom na 
kvalitu našich súperov bola naša konečná 
pozícia v súťaži zaslúžená.  

Najlepší strelci sezóny 2024/2025:  
Miroslav Herák – 61 gólov, Karol Kačány – 43 
gólov, Jakub Kerák – 15 gólov, Ivan Herák 13 
gólov, Andrej Hadbábny / Lucas Mladý – 8 
gólov  
 
Úspešný záver sezóny: 3. miesto na 
Memoriáli Daniela Šima 

Koncom júna sa tím zúčastnil tradičného 
Memoriálu Daniela Šima v Bošáci. V silnej 
konkurencii družstiev ZFC 1937 Trenčín, OŠK 
Bošáca, OTJ Banka a TJ Družstevník Hrádok 
obsadil konečné 3. miesto. Najlepším strelcom 
turnaja sa stal Miroslav Herák, ktorý nastrieľal 
výborných 12 gólov. Zápas o 3 miesto: OŠK 
Bošáca - OŠK Podolie 1:9. Po tomto turnaji sme 
sa rozlúčili s viacerými oporami, ktorí sú však 
stále súčasťou tímu U13. 
  
Sezóna 2025/2026 – prvá polovica 

Pred začiatkom súťaže odohrali mladí hráči 
dva prípravné zápasy. Ten prvý v Častkovciach 
absolvovali v oklieštenej zostave a netradičnom 
systéme 6+1. Napriek prehre ukázali 
odhodlanie a bojovnosť. Následne privítali na 
domácej pôde tím U10 z Nového Mesta nad 
Váhom a po vyrovnanom priebehu zvíťazili 6:5.  
 
Vstup do ligy: 

Ligová sezóna sa začala začiatkom 
septembra, no vstup do nej nebol ideálny – 
štyri úvodné prehry nepriniesli veľa radosti. 
Nutno však podotknúť, že to nakoniec boli 
mužstva ktoré sa umiestnili v top 4 po konci 
jesennej časti. Tím sa však rýchlo otriasol, hráči 
si zvykli na nové posty a prišla séria šiestich 
víťazstiev v rade, ktorá posunula Podolie na 
priebežné 6. miesto.  O toto umiestenie sa 
postarali títo hráči: Maxim Grosch, Sebastián 
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Herák, Roman Hrabina, Jakub Kerák, 
Ladislav+Vilko Moravčíkovi, Kevin Herák, Martin 
Červeňanský, Michal Mašán, Ivan Herák, Lucas 
Mladý, Lukáš Zámečník. 
 
Zimná prestávka a plány 

Po jesennej časti čaká tím oddych, no už od 
decembra plánuje postupný návrat k 
tréningom v telocvični. Počas prestávky sa 
budeme snažiť zamerať najmä na kombinačnú 
hru, kde vidíme najväčší priestor na zlepšenie. 
Družstvo však ukazuje veľký potenciál a do 
budúcna má čo ponúknuť. 
  
Poďakovanie 

Veľká vďaka patrí rodičom, vedeniu klubu a 
všetkým, ktorí sa podieľajú na podpore futbalu 
v Podolí. Chlapcom prajeme veľa zdravia, 
športového šťastia a najmä to, aby ich futbal 
naďalej napĺňal radosťou. 
 
Hodnotí tréner U13 Majo Hadbábny 
Jarná časť 2024/25 

Po vydarenej jesennej časti, kde sme 
strácali 1 bod na 2. miesto, sme začali prípravu 
na jarnú časť v telocvični ZŠ podolie 2-3 
krát týždenne s cieľom pobiť sa o druhé miesto. 
Počasie nám skorší návrat na trávnaté ihrisko 
neumožnilo, čomu pripisujem slabšiu jar. 
Vonku sme začali trénovať asi 10 dni pred 
štartom jarnej časti, čo sa prejavilo hneď v 
prvom zápase remízou s Potvoricami 1:1. 
Mužstvo sa postupne rozbiehalo a z 10 
odohraných zápasov jarnej časti sme dosiahli 5 
výhier, 1 remízu a 4 prehry. V 7 člennej skupine 
4. LMŽ U13 OBFZ TN sme nakoniec skončili na 
4. mieste za suverénnou Kálnicou 48 b, Beckov 
a Krajné 35b, Podolie 31 b a za nami s 
odstupom 12 bodov Vrbovce. Škoda 
posledného zápasu na ihrisku Krajného, s 
ktorým sme prehrali priamy súboj o 2.miesto 
4:1. Sklamanie bolo obrovské. Taký je futbal. 

Všetkým hráčom sa chcem poďakovať za 
zodpovedný prístup k zápasom i tréningom. 
Mužstvo tvorili hráči z Podolia Gábor, Ray, 
Kačány, Bučko, Červeňanský, Herák a z 
Pobedima Zervan Lubo, Zervan Miško, Miklovič, 
Majerník, z Očkova Mašán. 
 
Sezóna 2025/26 

Po odchode 4 hráčov základnej zostavy 
Bučko, Majerník, Zervan Lubo, Miklovič 
(vekovo už u15) sa nová sezóna začala letnou 
prípravou v júli. Vzhľadom na 

dovolenkové obdobie tréningy prebiehali nie 
vždy v plnom počte. Z U11 prišli 3 hráči, 
mužstvo doplnil Aďo Majerník z Hornej stredy a 
na poslednú chvíľu aj Richard Klčo z Očkova. 
Títo chlapci veľmi rýchlo zapadli do kolektívu a 
boli počas celej sezóny hráčmi základnej 

zostavy. 
Do súťaže 4.LMŽ ObFZ TN sa prihlásilo 6 

mužstiev a súťaž sa preto hrá vo formáte  
jeseň/ jar štvorkolovo. V jesennej časti sme 
odohrali 9 zápasov (1 presunuli na jar), 2 výhry, 
3 remízy a 4 prehry so skóre 23:20. Mužstvo sa 
pomaly zohrávalo, priznávam, chýba nám 
jeden skúsený útočník. Aj keď musím povedať, 
že vo všetkých remízových zápasoch sme 
jednoznačne dominovali a nepremieňali 
vyložené čisté šance. Po jesennej časti nám 
patrí 4.miesto. 

Najlepšími strelcami sú Karči Kačány a Miro 
Herák po 7 gólov, Maxo Grosch 3, Jakub Kerák 
2, Lucas Mladý 2, Aďo Majerník 1, Andrej 
Hadbábny 1. 

Ďalej mužstvo tvorili David Gábor, Dominik 
Ray, Richard Klčo, David Červeňanský, Martin 
Mašán, Miško Zervan, Richard Piontek. 

Asi najviac ma potešilo v jesennej časti, že 
chlapci z kategórie U11 Sebastian Herák, Max 
Grosch, Kubko Kerák, Lucas Mladý, Romanko 
Hrabina sa vôbec nestratili vo vyššej kategórii. 
Osobitne by som vyzdvihol Maxa Groscha ako  
veľký talent na poste brankára. Čaká nás tvrdá 
zimná príprava zameraná na kondíciu a 
zakončenie. Celkovo však musím chlapcov 
pochváliť, zlepšenie je v každej činnosti, vedia 
dodržiavať systém hry, rozohrávka do 
šírky a dodržovanie taktických pokynov, čo je 
veľmi dôležité do budúcna. Určite  chceme v 
tabuľke poskočiť aspoň o 1-2 miesta hore. 
Chlapcom verím, že to na jar dokážu. Záverom 
sa chcem poďakovať hlavne Majke a Rudkovi 
Bobockým za príkladnú starostlivosť na 
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štadióne, sponzorom- Daniel Radošinský, Robo 
Augustín, Roman Zámečník,  všetkým rodičom, 
obci Podolie a Tomášovi Bobockému a aj   
Braňovi Palkechovi  za prípravu super trávnika 
a kosenie 3x do týždňa vždy keď máme tréning 
:)) a samozrejme všetkým mladým hráčom 
OŠK. 

Aj touto cestou by som chcel všetkých 
fanúšikov pozvať,  príďte povzbudiť našich 
chlapcov - hrací čas nedeľa 10.30 všetky 
domáce zápasy. A zároveň pozývame nových 
chlapcov a dievčatá medzi nás, príďte 
športovať a spoznať nových kamarátov. 
Športu zdar a futbalu zvlášť :) 
 
A-MUŽSTVO 
Hodnotí tréner Branislav Palkech 

Príprava na jarnú časť 6.ligy SEVER sme začali 
10.januára 2025 v domácich podmienkach. 
Dokopy sme absolvovali 22 tréningových 
jednotiek na multifunkčnom ihrisku 
a škvárovom ovále. Pridali sme k tomu 7 
prípravných zápasov s kvalitnými súpermi ako 
sú Nové Mesto n/V, Piešťany, Trebatice, 
Vrbové, s cieľom udržať pozície z jesene a baviť 
verných fanúšikov peknou hrou. Odvetnú časť 
sme začali nešťastnou prehrou doma proti 
Košeci, keď sme zahodili 5 tutových šancí 
vrátane 11-stky a súper nás potrestal z jedinej 
strely na našu bránu. Nasledovalo pekné 
víťazstvo v Pruskom a doma remíza 
s Opatovou, ktorá nakoniec postúpila do vyššej 
súťaže. Pokračovali sme remízou v Zem. 
Kostoľanoch, gólom do našej siete v poslednej 
minúte, následne sme získali prekvapivo 3 
body v Nemšovej, remíza v Hornej Porube 0:0 
a povinné 3 body sme získali doma proti 
Plevníku (2:0) a sériu 6 zápasov bez prehry nám 
pokazil až hodový zápas. V ňom sme privítali 
Novú Dubnicu a po kvalitnom výkone ale 
značne nekvalitnom výkone rozhodcov sme 
nakoniec nešťastne prehrali 1:2. V ďalšom 
zápase sme proti veľmi kvalitnému súperovi 
z Nitrianskeho Rudna uhrali remízu 1:1 a vo 
vyhratom zápase v Novákoch sme nakoniec po 
góle v 91. minúte do našej siete brali opäť iba 

bod. Následne nás doma vyškolilo Košecké 
Podhradie (1:2) a vonku Melčice (1:4). Uhrovec 
sme doma porazili pomerom 2:1 a s Kľúčovým 
len remizovali 2:2, tentokrát sme ale 
vyrovnávajúci gól v poslednej minúte strelili 
my. Na záver prehra v Lysej pod Makytou len 
potvrdila kolísavé výkony počas jarnej časti. 
Obsadili sme 10. miesto za 11 víťazstiev, 7 
remíz a 12 prehier. Dali sme 41 gólov a 48 
dostali. Najlepší strelec mužstva bol Daniel 
Pyšný, ktorý skóroval 13-krát, sekundoval mu 
Timo Feranec s 8 gólmi. Treba uznať, že naše 
umiestnenie bolo na hranici našich možností. 

Letnú prípravu na nový ročník 6. ligy sme 
začali tradičným hodovým zápasom v Očkove 
(5:5) a celú sme ju absolvovali na našej 
kvalitnej trávnatej ploche. Opäť sme sa v nej 
stretli s kvalitnými mužstvami z vyšších súťaží, 
Nové Mesto (1:2), Vrbové (4:5). V mužstve sme 
privítali mladé posily z Častkoviec- Sama Huttu 
a Denisa Novotného a na brankársky post 
prišiel vekom ešte dorastenec a domáci 
odchovanec Nicolas Ohrablo. Súťaž sme začali 
vydretým víťazstvom v 90. minúte doma proti 
Kľúčovému (2:1). Nasledovali ťažké prehry 
v Záblatí (1:3) a doma proti Nemšovej (2:5). 
Mrzí nás strata bodov v Pruskom, kde sme 
dostali gól na 3:3 z jedenástky v 93.minúte 
zápasu. Domáca prehra 1:3 a ďalšia prehra 1:3 
v Novej Dubnici už naznačili hernú krízu a ocitli 
sme sa na konci pelotónu, čo bolo pre 
posilnené mužstvo značný šok. Vydreté 
víťazstvo proti Tuchyni (1:0), remíza 
v Melčiciach (1:1) a následné víťazstvo doma 
proti Košeci (1:0) nás opäť namotivovalo začali 
sme stúpať v tabuľke. Smolná prehra 2:4 
v Košeckom Podhradí nás ešte viac nakopla 
a ďalšie tri zápasy sme zvládli bravúrne. Doma 
sme porazili Dolné Kočkovce 4:1, v derby 
zápase v Beckove sme s prehľadom zvíťazili 3:1 
a tri body zostali doma aj po veľmi dobrom 
zápase s kvalitnými Ladcami (1:0). Potom prišla 
prehra 3:0 v Hornej Porube ale v poslednom 
zápase jesene sme Plevníku nedali šancu 
a zvíťazili 2:0. 

Po 15. kole zimujeme na 8. mieste s 23 
bodmi, za 7 výhier, 2 remízy a 6 prehier. 
Skórovali sme 25-krát a obdržali 28 gólov. 
Najlepším strelcom mužstva je s 8 gólmi Denis 
Novotný, starosta Bobocký skóroval 4-krát, 
Daniel Pyšný strelil 4 góly, Jakub Pavlíček 3 g. 
a po jednom góle dali Gajdošík Luboš, 
Gajdošík Marek, Drexler, Pavlovič, Macháč. Po 
nevydarenej prvej polovici súťaže, kedy sme sa 
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hľadali, sme potvrdili svoje kvality, o ktorých 
sme vedeli a postupne sme sa prepracovali na 
8. priečku v tesnom závese za absolútnou 
špičkou súťaže, na ktorú strácame len zopár 
bodov. Škoda pár nevyrovnaných výkonov 
a mohlo to byť ešte veselšie. 

Našou veľkou devízou je mladý vek viacerých 
hráčov (Hutta, Vrba, Šupka, Novotný Helbych, 
Ohrablo), čo je veľkou perspektívou aj do 
budúcnosti. Počas sezóny sme opierali 
o kvalitnú os skúsených hráčov ako sú brankár 
Beňuš, stopéri Ohrablo a Vrba, univerzála Rasťa 
Bobockého, bratov Gajdošíkovcov, Dana 
Pyšného a na hrote Jakuba Pavlíčka. 

Najlepším hráčom jesene bol Denis Novotný, 
ktorý bol zvolený aj do zostavy jesene celej 
súťaže. K dobrým výsledkom prispeli aj chlapci, 
ktorí boli počas jesene zranení a postupne 
vytvárali zdravú konkurenciu na každom poste 
(Alex Drexler, Timo Feranec, Matúš Pavlovič, 
Stanislav Macháč, Juraj Uhlík). Počas jesene 
ukončil činnosť Matúš Feranec z pracovných 
dôvodov. 

Veľká vďaka patrí hospodárom, manželom 
Majke a Rudkovi Bobockým za starostlivosť 
a vytvorenie domáceho prostredia, ktoré je 
základom k úspešnému napredovaniu celého 
futbalového klubu. Poďakovanie patrí aj obci 
Podolie, lebo bez pomoci obecného úradu by 
sa žiaden šport nedal prevádzkovať. Rovnako 
ako aj prezidentovi klubu Tomášovi 
Bobockému, ktorý aj keď hlavne na diaľku, ale 
stále riadi všetky mužstvá po byrokratickej 
aj finančnej stránke a drží klub v dobrej 
kondícii. A v neposlednom rade veľké ďakujem 
našim verným fanúšikom, ktorí nás ženú 
k lepším výkonom a tlačia vždy k víťazstvám. Na 
záver chcem popriať všetkým občanom obce 
krásne a pokojné prežitie vianočných sviatkov 
a všetko dobré do nového roku 2026. 
 
OŠK OČAMI PREZIDENTA 

Máme za sebou ďalší futbalový rok a ja opäť 
musím skonštatovať, že pri pohľade na 
umiestnenie jednotlivých mužstiev ale aj 
z pohľadu relatívne hladkého fungovania ho 
musíme považovať za úspešný. Obe 
mládežnícke kategórie U11 aj U13 napĺňajú 
svoje očakávania a v súťažiach neťaháme za 
kratší koniec. Práve naopak, dokážeme 
konkurovať aj tým najlepším mužstvám, čo sa 
vo viacerých zápasoch počas roka aj ukázalo. 

Aj keď nie vždy to výsledkovo vyšlo, 
zanechaný dobrý dojem z výkonov a hráčskeho 

odhodlania v zápasoch, ktorý reflektuje 
zlepšovanie sa každého jednotlivca po 
všetkých stránkach, je v tomto veku pre nás 
podstatný. 

Musím vyzdvihnúť aj tréningovú morálku 
v oboch kategóriách počas celého roka. 
Trénerský tandem Hadbábny + Mladý si preto 
zaslúžia najvyššie uznanie za to, čo vo svojom 
voľnom čase pre našich najmenších futbalistov 
robia. Preto verím, že na tejto pozitívnej vlne sa 
budeme držať aj v jarných bojoch a narobíme 
problémy aj súperom, ktorí sú v tabuľke pred 
nami. 

Zimnú prípravu verím, že už absolvuje na 

novučičkom ihrisku s umelou trávou v školskom 
areáli, čo môže byť ďalšie lákadlo pre tých, 
ktorí by sa chceli pridať do nášho klubu. Najmä 
v kategórii U11 by sa nám zišlo hráčsky doplniť 
káder, preto majú všetky dievčatá aj chlapci vo 
veku od 5 rokov dvere u nás vždy otvorené 
a môžu kedykoľvek skúsiť aké je to trénovať 
a hrať za OŠK Podolie, samozrejme stále 
zadarmo- bez akýchkoľvek vstupných alebo 
mesačných poplatkov. Stále tvrdím, že mať 
stabilnú mládežnícku základňu je 
najpodstatnejšie pre prežitie 
amatérskeho/dedinského futbalu. Preto som 
veľmi rád, že do A-mužstva sa postupne 
zapracováva stále viac hráčov, ktorí 
v mládežníckych kategóriách začínali alebo ich 
odohrali práve v Podolí (Vrba, Hutta, Novotný, 
Ohrablo) a pevne verím, že ich v nasledujúcich 
sezónach doplnia ďalší ktorí do U15 pôsobili u 
nás, a momentálne pôsobia v dorastoch 
v okolitých mužstvách. Aj týmto omladením 
sme v Á-čku nastavili zdravú konkurenciu, ktorá 
mužstvu pomohla a káder je preto 
stabilizovaný najlepšie za posledné roky. 

Stále sa opierame aj o výborné zázemie 
v podobe kvalitného trávnika, o ktorý sa 
príkladne stará tréner Braňo Palkech, a hlavne 
pohostinného prostredia pre všetkých, ktoré 
stále pripravujú Rudko a Majka. Po dlhých 
rokoch nám zlepšil podmienky aj samotný 
Západoslovenský futbalový zväz, ktorý od 
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prebiehajúceho ročníka 2025/26 zmenil 
geografické usporiadanie 6.ligy SEVER, a po 
novom už nemusíme cestovať za súpermi 
z okresu Prievidza (zostali mužstvá z okresov 
Trenčín a Pov. Bystrica). To je ale tak zo strany 
zväzu, prípadne štátu všetko. Je smutné, že aj 
napriek tomu že bolo vytvorené nové 
Ministerstvo športu, Slovenský futbalový zväz 
od dedinských klubov každoročne vyberá viac 
na poplatkoch (rozhodcovia, členské poplatky 
za hráčov, mesačné poplatky za správu ISSF 
konta,...) a finančná podpora je neustále 
menšia, pravdupovediac takmer nulová. 
Rádovo do max. 500 eur ročne, v závislosti od 
počtu aktívnych hráčov do 18 rokov. Aj tieto 
prostriedky sa ale nedajú využiť priamo, ale len 
na určité produkty z eshopu futbalového zväzu. 
Preto je absolútne nevyhnutné zabezpečiť 
chod klubu len s použitím externých zdrojov. 
Preto som nesmierne vďačný, že sa stále nájdu 
podnikateľské subjekty ale aj jednotlivci 
a hlavne miestna samospráva, ktorí nám 
finančne alebo materiálne stále pomáhajú, 
keďže žiaden šport na Slovensku bez toho 

nemá šancu prežiť. Konkrétne musím 
spomenúť a poďakovať sa hlavne: 
Obec Podolie, Forbo Siegling Malacky, 
Spravspol s.r.o.,  Air luft (rod. Radošinská), ATM 
bus- (Majo Feranec), Travel&Transpor (Robo 
Augustín).  

Značnú časť nákladov klubu sme aj tento rok 
vykryli príspevkami 2% daní. Touto formou 
môže aj v budúcom roku prispieť na chod 
klubu každá fyzická alebo právnická 
osoba/firma, kto sa rozhodne poukázať svoje 
2% našej mimovládnej organizácii – 
občianskemu združeniu OŠK Podolie. Všetkým 
týmto prispievateľom patrí obrovská vďaka. 

V neposlednom rade ďakujem každému 
jednému futbalistovi a trénerom, ktorí si počas 
roka 2025 obliekol podolský dres a hrdo tak 
reprezentuje našu obec. Verím, že v roku 2026 
sa stretneme v plnom zdraví a v hojnom počte 
na našom štadióne ako na ihrisku, tak aj na 
tribúnach, či už bude hrať U11, U13 alebo 
mužstvo dospelých. 

Tomáš Bobocký 

 

 

KRÁTKE ZHRNUTIE 20. SEZÓNY V PARKU MINIATÚR 
 

Dnes sa nám zdá neuveriteľné, že pred 22-imi 
rokmi, 25.októbra 2003, sme krstili prvý model 
hrad Branč. Málokto vtedy asi veril, že časom 
sa naša expozícia rozrastie na viac ako 100 
modelov a že návštevnosť tohto areálu bude 
35 000 ľudí ročne. Dnes máme čochvíľa 

december 2025 a tieto dve čísla sú realitou. 
Náš pracovný rok je vymedzený hlavne 

marcom až októbrom, kedy máme hlavnú 
sezónu. Keďže sme otvorení denne okrem 
pondelka, vždy je čo robiť. Ešte počas zimy 

vždy chystáme všetko k otvoreniu. 
Pripravujeme modely, novinky, letáky, ponuky. 

Na jar, hneď ako sa počasie umúdri, začíname 
s prípravou. Treba odokryť modely, opraviť 
poškodené časti, vyčistiť okolie, všetko 
vyumývať a označiť. A potom sa už spustí 
kolotoč služieb, akcií, zájazdov, návštevníkov, 
objednávok a to nás vždy naštartuje, dobíja 
energiou. Ako sa všetko okolo nás zobúdza, 
prichádza jar, s ňou aj Veľká noc, ktorá sa už 
tradične teší záujmu návštevníkov. Ľudí láka 
vyraziť za spoznávaním po zimnom oddychu. 
Zakrátko sú v obci hody, ktoré sú už veľa rokov 
spojené s Dňom otvorených dverí u nás 
v areáli. Každoročne tieto dve akcie 
vyhodnocujeme ako jedny 
z najnavštevovanejších. Pomaly sa rozbiehajú 
školské výlety, víkendy, sezóna naberá svoje 
tempo. 

S náporom návštevníkov nám pomáhajú 
brigádnici, už viac rokov sú to aj šikovné 
a usmievavé brigádničky z Podolia. Vo víre 
povinností si ani neuvedomíme, ako ten čas 
letí. Hneď je tu víkend venovaný deťom 
s obľúbenou akciou Deň detí. Počas roka sme 
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v každom mesiaci jeden víkend pripravili 
tvorivé dielničky s komentovanými 
prehliadkami. Vždy na inú tému nadchnú 
nielen najmenších návštevníkov a ozvláštnia 
zážitok z prehliadky našej expozície. Hneď ako 
skončí sezóna školských zájazdov, ten najväčší 
nápor, začínajú letné prázdniny. Toto obdobie 
si väčšina ľudí vyčlení na oddych a spoznávanie 
a preto aj naše otváracie hodiny sa predĺžia 
o hodinu. K tomu kvíz nielen o našich 
modeloch pod názvom Letná pátračka. Ako sa 
blíži školský rok, prichádza jeseň. Často ešte 
teplé a pekné počasie, príroda sfarbená 
všetkými farbami láka ľudí na výlety po hradoch 
a zámkoch a zavítajú aj k nám. Po sviatku 
všetkých svätých sa naše brány zatvoria. 
Snažíme sa všetko čím skôr pozakrývať, všetko 
zazimovať, aby sme im mohli dopriať zimný 
spánok. Potom máme plné ruky práce na 
nových modeloch, opravách a údržbe, 
plánovaní noviniek. A takto je to stále dokola. 

Keď sme mali 20-te výročie od krstu prvého 
modelu, pribudol do našej expozície model 
Oravského hradu. Skoro ihneď sa stal úplnou 
dominantou celého areálu. Keby sa robila 
anketa u návštevníkov, zrejme by ju vyhral ako 
najobľúbenejší model v areáli. Tento rok mal 
opäť „lukratívnu nálepku“ výročia,  20 rokov od 
prvého otvorenia pre verejnosť. Už od 
minulého roku sme začali pripravovať novinku 
hodnú takéhoto dátumu. Už dlhšie sa p. Hlatký, 
majiteľ parku, venuje téme poľovníckych 
zámočkov. Na Slovensku ich bolo dosť veľa, 
boli to skutočne malebné stavby, zachovalo sa 
bohužiaľ len málo z nich. Postupným 
výskumom sa dopátral aj k výkresovej 
dokumentácii poľovníckeho zámočku 
v Krásnom Brode, dnes miestnej časti 
Medzilaboriec. Kedysi tam stál, dnes už z neho 
bohužiaľ nič neostalo. Patril majiteľovi 
Škodových závodov, Karolovi Škodovi.  Ďalší 

model s príbehom mohol začať písať svoj 
príbeh. Takmer okamžite nadchol nielen 
modelárov, rástol im doslova pod rukami. Je 
nádherne prepracovaný, členitý 
a zaujímavosťou (okrem jeho mierky) je, že sme 
na ňom použili nové materiály. Nie že by ruky 
našich modelárov neboli dostatočne precízne, 
skúšame však využiť existujúce materiály, ktoré 
by zjednodušili prácu a neubrali by na kráse 
modelov. Pracovali sme na ňom od zimy počas 
celej jari, vystavený na obdiv verejnosti bol už 
počas letných prázdnin. Keď ste sa na neho 
poriadne zahľadeli, určite vám pripomenul 
zámoček W. Disneyho, ktorý sa objaví pred 
každou jeho rozprávkou či filmom. 
Ďalšou novinkou tohto roka bola Vodárenská 
veža z Palárikova, ktorej originál stojí v parku 
vedľa kaštieľa. Taktiež model drevenej kúrie 
z Kráľovej Lehoty, ktorej originál sa nachádza 
v depozite skanzenu Múzea slovenskej dediny 
v Martine. No a samozrejme pripravujeme väčší 
model, hrad Muráň. V minulom roku sme začali 
pracovať na prvých budovách. Na jar sme 
vytipovali miesto, kde bude model umiestnený. 
V spolupráci so šikovnými chlapíkmi z Podolia 
sme vykopali základovú jamu, vyštrkovali ju 
a pripravili na betónovanie. A tak už počas leta 
ste mali možnosť sledovať ako tam postupne 
pribúdajú stavbičky. Dokonca tam v jednej veži 
budete mať možnosť vidieť, ako to vyzeralo, 
keď výťah ťahali koníky.  Súčasný hrad je ruina, 
na ktorom prebieha obnova. Keďže je 
zarastený v lese, ani si človek až tak 
neuvedomí, aký rozľahlý bol. U nás, keďže ho 
staviame v podobe jeho slávy, je vidieť aká 
veľká pevnosť to bola. Teraz, počas zimného 
spánku, máme dosť času sa mu poriadne 
povenovať. Aby sa naši modelári nenudili, 
súbežne pripravujú ešte ďalšie malé stavbičky, 
ktoré snáď už ďalšiu sezónu spestria náš areál. 

Toto všetko by samozrejme nebolo možné 
bez našich zamestnancov, kolegov 
a spolupracovníkov, našich podporovateľov, 
sponzorov a donorov, ktorým patrí obrovská 
vďaka. Taktiež našim návštevníkom, malým aj 
veľkým, individuálnym aj skupinám ďakujeme, 
že ste nám zachovali svoju priazeň. Veľmi nás 
teší, že sa k nám pravidelne vraciate. Ak od nás 
odchádzate spokojní o to viac, šírite dobré 
meno o nás ďalej. Osobitná vďaka patrí obci 
Podolie, nielen za to že už niekoľko rokov  
podporuje naše aktivity, taktiež za spoluprácu 
počas Hodových slávností a Dňa otvorených 
dverí. V prípade priaznivého počasia sa táto 
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akcia teší veľkému záujmu obyvateľov Podolia, 
návštevníkov ale aj širokej verejnosti. Na záver 
sa patrí spomenúť aj množstvo mediálnych 
výstupov, články v novinách, reportáže 
v rozhlase a televízii, často sme súčasťou 
vedomostných kvízov. Zviditeľňujeme tak nie 
len park, ale aj obec a región v ktorom sa 
nachádzame. 

Keďže sa blížia sviatky, radi by sme vám 
všetkým v mene našom aj našich kolegov 

zaželali príjemné a pokojné sviatky, nech ich 
prežijete v zdraví a pohode v kruhu svojich 
najbližších. A tešíme sa na stretnutie s vami 
opäť na jar, v areáli! 

AH 
 
 
 

 
 

SPOLOČENSKÝ ŽIVOT V NAŠEJ OBCI 
 
 
FAŠIANGOVÝ DETSKÝ KARNEVAL 

V nedeľu 26. januára 2025 sme organizovali 
pre naše detičky detský dedinský KARNEVAL, 
na ktorý si cestu našlo množstvo detí v krásnych 
a originálnych maskách aj spolu s rodičmi. Na 
náš karneval zavítali aj MIMONI zo známej 
rozprávky. 

O program sa opäť postarali animátori z 
agentúry Pro-Staff. Taktiež nechýbali tradičné 
fašiangové šišky, na ktorých si mohli všetci 
prítomní pochutiť a veríme, že aj pochutili. 
Taktiež sa uskutočnila aj tombola, v ktorej boli 
veľmi lukratívne ceny pre deti. 

Veríme, že všetci prítomní príjemne strávili 
čas v našom kultúrnom dome a dobre sa 
zabavili. 

V neposlednom rade patrí veľké 
POĎAKOVANIE všetkým, ktorí sa akoukoľvek 
mierou pričinili o zorganizovanie tohto 
fašiangového dňa venovaného našim deťom! 
 
STRETNUTIE HELIGÓNKAROV, 
A FAŠIANGOVÁ ZABÍJAČKA 

Prvý februárový víkend patril Podolskej 
zabíjačke spojenej so stretnutím heligónkarov. 
Sme radi, že si do nášho kultúrneho domu 

našlo cestu veľa ľudí. Výrobky boli výborné a 
samozrejme aj vystúpenia boli pekné. Sme 
presvedčení, že pre všetkých prítomných bolo 
strávenie sobotného popoludnia a večera 
veľmi príjemné a všetci si odnášajú nielen 
kultúrny, ale i "gurmánsky" zážitok. 

So samotnou zabíjačkou sa začalo už vo 
štvrtok ráno, pokračovala v piatok a vyvrcholila 
v sobotu. Celkovo sa do prípravy zapojilo až 39 
ľudí, z ktorých väčšina strávila na nohách za 
tieto tri dni až 37 hodín. Všetkým preto patrí 
obrovské uznanie a poďakovanie.  

Špeciality tak opäť pripravovala super partia 
ľudí, ktorá pozostávala z poslancov OZ, členov 
kultúrnej komisie, množstva dobrovoľníkov a 
priateľov obce. Pod palcom mal celú partiu ľudí 
opäť náš hlavný majster Marek Pisca. Všetkým 
ešte raz touto cestou veľmi ďakujeme. 

V sobotu prebiehalo aj stretnutie 
heligónkarov, do ktorého sa zapojilo takmer 50 
hudobníkov. Prítomní mali možnosť vidieť 
množstvo výborných vystúpení. Toto stretnutie 
a jeho uvádzanie si zobral na starosť Jozef 
Polťák, ktorému patrí tiež veľké poďakovanie. 

Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej 
podpore Nadácie ZSE. 
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DIVADELNÁ KOMÉDIA: INAK TÚ BASU 
NEPOCHOVÁME 

V nedeľu 02.03.2025 odohrali naši ochotníci 
divadelnú komédiu z dedinského prostredia s 
názvom "Inak tú basu nepochováme". Toto 
divadelné predstavenie si naši ochotníci 
nacvičili namiesto tradičného a zaužívaného 
pochovávania basy pri príležitosti konca 
fašiangového obdobia. Divákom priblížili, čo 
môže predchádzať takému nácviku a prípravám 
k pochovávaniu basy. Táto hra bola v podaní 
našich ochotníkov zároveň premiérou, ale žiaľ 
aj derniérou. Veríme, že sa všetkým prítomným 
páčilo, že sa dobre bavili a po skončení si 

odniesli domov výborný pocit z takto krásne 
kultúrne strávenej nedele v našej obci.  

Všetkým vystupujúcim a organizátorom patrí 
veľké poďakovanie a uznanie, že za tak krátky 
čas takto kvalitne dokázali odohrať vystúpenie 
v trvaní 1,5 hod.. Veríme, že v tomto zložení 
ochotníci ešte nejakú vtipnú hru nacvičia a opäť 
sa predvedú pred výborným publikom. 

Po skončení divadelného predstavenia sa pán 
starosta poďakoval všetkým hercom, ale aj tým, 
ktorých nebolo na javisku vidieť (technické 
zázemie), taktiež aj šikovným žienkam, ktoré 
napiekli, pracovníkom OcÚ a tým poslancom 
OZ a ich rodinným príslušníkom, ktorí pomohli 
pri záverečnom  pohostení, ktoré bolo 
pripravené pre všetkých divákov. Následne ich 
pozval na pohostenie a herci sa potom vybrali 
za sprievodu hudby (aj s basou) na chodbu, 
kde prítomným hrali a spievali. 
 
MOBILNÉ ODBERY KRVI 

V utorok 04.03.2025 mali možnosť darcovia 
krvi, ale i tí čo krv ešte nedarovali, zúčastniť sa v 
našej obci mobilného darovania krvi v čase od 
8.00 - 10.00 hod. Krv prišlo darovať celkovo 32 
osôb, z toho boli dvaja prvodarcovia. Všetkým 
pracovníkom NTS ďakujeme za vykonanie 

mobilného odberu a taktiež aj všetkým 
darcom, ktorí aj takýmto malým činom môžu 
pomôcť zachrániť život. Poďakovanie patrí aj 
obom Ladislavom Červeňanským  za 
organizáciu a taktiež aj všetkým sponzorom za 
prispenie na občerstvenie. 

2. mobilný odber v roku 2025 
V stredu 26.11.2025 sa uskutočnil v našom 

KD druhý mobilný odber krvi tento rok. Krv 
prišlo darovať celkovo 37 osôb, z toho boli 
traja prvodarcovia. Všetkým pracovníkom NTS 
ďakujeme za vykonanie mobilného odberu a 
taktiež aj všetkým darcom, ktorí aj takýmto 
malým činom môžu pomôcť zachrániť život. 
Poďakovanie za organizáciu patrí Ladislavom 
Červeňanským, st. aj ml. a taktiež všetkým 
sponzorom za prispenie na občerstvenie. 

Nasledovný mobilný odber krvi sa 
uskutoční v pondelok 30.03.2026! 
 
80. VÝROČIE OSLOBODENIA OBCE 

 
V sobotu 5.4.2025 o 10.00 sa uskutočnila 

spomienková slávnosť 80. výročie oslobodenia 
obce Podolie, na ktorú prijali pozvanie poslanci 
OZ, členovia z Klubu vojakov SR, OV SZPB 
Nové Mesto nad Váhom- pplk. v.v. RSDr. Kamil 
Krištofík a pplk. v.v. Ing. Milan Kadlečík a 
starostovia obcí Očkov a Čachtice. 

Spomienková slávnosť začala pietnym aktom 
pri pomníku padlých "socha Božského srdca". 
Najskôr DH Podolanka zahrala hymnu SR, 
následne predniesol krásnu báseň p. Bohumil 
Čechvala. Potom všetkých prítomných privítal a 
prihovoril sa im pán starosta našej obce 
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Rastislav Bobocký. Po ňom sa k prítomným 
prihovoril zástupca vojakov, pán Kamil 
Krištofík. Po príhovoroch nasledovala pieseň 
"Slovensko moje, otčina moja" v podaní 
speváckeho dobrovoľného zboru. Po piesni 
nasledoval akt kladenia vencov a vzdanie úcty 
padlým vojakom, ktorí boli občanmi Podolia a 
Korytného. Po pietnom akte nasledoval 
sprievod vzdania úcty padlým, ktorý sa 
presunul do kostola, kde omšu slávil náš pán 
farár vdp. Róbert Ťapušík. Počas omše sa o 
hudobný sprievod postaral orchester a 
spevácky spolok sv. Mikuláša 
"SCHNEIDEROVCI", ktorí mali po sv. omši malý 
koncert. Všetkým pozvaným a prítomným 
ďakujeme za účasť na tejto spomienkovej 
slávnosti a taktiež veľké poďakovanie patrí 
všetkým, ktorí pomohli pri organizácii tohto 
podujatia. 
 
HODY 2025 

 
Našim hodovým slávnostiam tento rok veľmi 

prialo počasie za čo sme veľmi radi. Veríme, že 
ste si ich užili a dobre sa zabavili. Program 
začal v piatok a to premietaním filmu Traja 
veteráni na retro premietačkách, keďže sme 
chceli, aby si ľudia mohli prísť zaspomínať na 
staré dobré časy, keď naše kino praskalo "vo 
švíkoch". Žiaľ, premietania sa zúčastnilo len 
veľmi málo ľudí. V sobotu bol pripravený 
program pre naše detičky, keď o 14.30 začalo 
vystúpenie známej hudobnej skupiny pre deti 
"Fidlikanti". Vystúpenie bolo krásne, hudobné i 
poučné. Detičky sa dobre zabavili. 

Poobede o 16 hod. odohrali naši muži 
majstrovský futbalový zápas proti Novej 
Dubnici, v ktorom však nakoniec prehrali 1:2. 

Vo večerných hodinách bola pripravená 
hodová zábava, počas ktorej vystúpili aj dve 
hudobné skupiny: LUSK band a známa 
Novomestská kapela JAZZERO. 

V nedeľu sa uskutočnila krojovaná slávnostná 
hodová sv. omša a poobede sa uskutočnilo v 
Parku miniatúr vystúpenie DH Rovina z Veľkých 
Kostolian. 

Počas celého víkendu boli pre návštevníkov 
pripravené aj kolotoče na tréningovom ihrisku. 

Tretí deň hodov, ten najslávnostnejší, sme 
započali sv. omšou obetovanou nášmu 
patrónovi sv. Jurajovi. Táto sv. omša mala 
slávnostný charakter. Zúčastnili sa jej deti a 
občania v tradičných krojoch. Počas omše hrala 
DH Podolanka. Veľká vďaka patrí nášmu p. 
farárovi za túto slávnosť. 
 
STAVANIE MÁJA 

 
V stredu v podvečerných hodinách sme v 

Podolí pred KD postavili už tradične MÁJ 
všetkým našim dievčatám. V úvode vystúpili 
deti detí zo ZUŠ a ZŠ s MŠ Podolie. Následne 
detičky máj vyzdobili a žeriav ho vztýčil do 
výšky. Následne sa v programe pokračovalo 
ďalej a prítomným sa predviedli so svojim 
krásnym vystúpením deti z FS Snežienka. V 
úvode a počas stavania mája sa o hudobný 
doprovod starala naša DH Podolanka. 

Touto cestou ĎAKUJEME všetkým pani a 
pánom učiteľom a ich žiakom za krásne 
nacvičený program. Ďakujeme FS Snežienka, 
DH Podolanka, pracovníkom a poslancom OZ 
a všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa podieľali na 
organizácii tohto krásneho a milého 
spoločenského podujatia. 
 
KLUBOVÉ VÝSTAVY STAVAČOV 

Vizsla club Slovakia v 
spolupráci s obcou 
Podolie zorganizovali 
v sobotu 24.05.2025 v 
našej obci na 
miestnom štadióne 
Klubové výstavy 
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stavačov, Klubový víťaz 2025, Club shows of 
FCI Graoup VII., CAC, Club winner. 
Ihrisko bolo zaplnené množstvom súťažiacich a 
krásnych psíkov. 
 
DEŇ DETÍ V PODOLÍ 

 
V sobotu 14.6.2025 sa uskutočnil na 

miestnom štadióne OŠK pre naše detičky 
športový a zábavný deň. Brány ihriska sa pre 
deti a ich rodičov otvorili o 15:00 hod. Po 
registrácii bolo pre deti pripravených 10 
stanovíšť rôzneho druhu, od pohybových, cez 
zručnostné až vedomostné. Po ich absolvovaní 
si následne prevzali malú odmenu v podobe 
balíčka a každé dieťa získalo medailu "Dňa detí 
2025". Okrem stanovíšť boli pre deti 
pripravené rôzne nafukovacie atrakcie, PD 
Podolie prišlo opäť aj so svojou technikou a 
Tatraklub Podolie tiež prišiel potešiť detičky so 
svojimi autami. Taktiež bolo pripravené aj 
maľovanie na tvár a už tradičné tvorivé dielne a 
pre najmenších bol pripravený detský kútik. Na 
ihrisku panovala pohoda a veríme, že sa všetci 
zabavili a tento deň si užili naplno. 

Avizovanú hasičskú penu sa nepodarilo 
urobiť, nakoľko mali v regióne hasiči veľký 
zásah (požiar) a Čachtickým hasičom sa 

pokazilo auto, ktoré ju malo prísť urobiť. Skúsili 
sme to s miestnou technikou, ale žiaľ 
nepodarilo sa. Za to si to budúci rok 
vynahradíme a urobíme riadnu penu. Už teraz 
sa tešíme. 

Za organizáciu tohto dňa veľmi pekne 
ďakujeme všetkým dobrovoľníkom a priateľom 
obce, pani učiteľkám zo ZŠ, terajším i bývalým 
žiakom našej ZŠ, Rade rodičov, poslancom OZ, 
pracovníkom OcÚ, Tatra klubu Podolie, PD 
Podolie a ochotným pracovníkom za to, ako sa 
každý pričinil o to, aby tento deň dopadol 
dobre a aby boli všetci prítomní spokojní. V 
neposlednom rade ďakujeme aj našim 
sponzorom ATIcomp, Travel&Transport, 
AirLuft, Dron Me, Ján Bobocký. 
 
MIKROREGIÓN DUBOVÁ: RODINNÉ 
BYKOVINY 

 
V sobotu 21.06.2025 sa do obce Očkov 

vybralo približne 30 Podolancov na vojenskom 
OT a Tatre 148, pretože sa tam uskutočnil 
druhý ročník mikroregionálnych 
medziobecných hier, s názvom Bykoviny. Po 
minuloročnom úspešnom zahájení tejto 
bláznivej súťaže sa organizácie chopila 
spriaznená obec Očkov. V bláznivých súťažiach 
súťažili bláznivé tímy. Našu obec reprezentovali 
4 družstvá a najlepšie sme skončili na 3. mieste. 

Budúci rok prevzala štafetu obec Čachtice. 
Istotne sa máme na čo všetci tešiť. Veríme, že 
sa do tejto akcie zapojí opäť veľké množstvo 
našich občanov. 
 
KINOBUS - FILMOVÝ FESTIVAL AJ V PODOLÍ 

Tento rok zavítal do našej obce známy festival 
KINOBUS. V rámci tohto festivalu sa vo štvrtok 
28.08.2025 premietal v miestnom kine na 
starých premietačkách film 
VESNIČKO MÁ STŘEDISKOVÁ. Na druhý deň 
sa premietal film Cliffhanger. Záujem našich 
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občanov o premietanie nebol príliš veľký, ale 
cudzí „kinoví“ nadšenci v piatok zaplnili 
priestory kina. Tí boli veľmi nadšení z 
vnútorného vybavenia a celkového prostredia.  
 
OSLAVY 80. VÝROČIA SNP A STRETNUTIE 
ZBERATEĽOV HISTORICKÝCH 
A VOJENSKÝCH VOZIDIEL 
 

V sobotu 30.08.2025 sa uskutočnili na 
miestnom štadióne oslavy 81. výročia SNP, 
stretnutie zberateľov historických vozidiel a 
rozlúčka s letom. Akcia začala od 16.00 hod. a 
to výkopom majstrovského futbalového zápasu 
OŠK Podolie - Lysá p/Makytou, ktorý sa 
nakoniec skončil prehrou našich hráčov v 
pomere 1:3. Počas zápasu bol pre deti 
pripravený skákací hrad, maľovanie na tvár, 
vozenie na vojenských a historických vozidlách, 
na štvorkolke. 

Pozvanie na oslavy SNP a pálenie vatry prijali 
aj zástupcovia z Oblastného výboru 
Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov 
v Novom Meste n/V a členovia Slovenského 
zväzu protifašistických bojovníkov: pán 
podplukovník vv. RSDr. Josef Putirka, pán 
podplukovník vv. Ing. Milan Kadlečík. 

O 18.30 zaznela hymna SR, nasledovali 
príhovory pána starostu a pána pplk. vv. RSDr. 
Josefa Putirku. Po príhovoroch nasledoval akt 
zapálenia vatry. Po zapálení vatry sa spustil 
silný dážď a žiaľ už sa nemohlo pokračovať v 
ďalšom pripravovanom programe. Detská 
opekačka bola nahradená grilovaním 
špekačiek pre deti na terase tribúny a 
slávnostný ohňostroj sa musel tiež zrušiť. Hostia 
a prítomní, ktorých dážď neodradil, sa zostali 
ešte baviť na terase do večerných hodín. 

O hudobný doprovod sa postarala naša DH 
Podolanka a Ján Rehák. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do 
organizácie tohto dňa, klubu OŠK, 
zamestnancom OcÚ a poslancom OZ a ich 
rodinným príslušníkom, Zuzke Pätnickej, 
Tatraklubu Podolie, DH Podolanka a všetkým 
priateľom obce a dobrovoľníkom. 

 
UVÍTANIE DO ŽIVOTA 
 

 
V piatok 3.10.2025 sme do svadobnej siene 

OcÚ Podolie pozvali rodičov a ich detičky 
narodené v roku 2024. V tomto roku sa do 
našej obce narodilo  spolu 16 detí. Sme radi, 
že pozvanie prijali takmer všetci. V úvode 
vystúpili s krátkym programom detičky z našej 
materskej školy, ktorý pripravila pani učiteľka E. 
Sládková, za čo im patrí veľké poďakovanie. 
Následne sa prítomným prihovoril pán starosta 
a následne každému rodičovi odovzdal darček. 
Po oficiálnej časti bolo pre pozvaných 
pripravené malé občerstvenie. 
 
VÝROČIA SOBÁŠOV (25., 50., 60.) 

 
V piatok 3.10.2025 sme už tradične pozvali 

do sobášnej siene v obci Podolie všetky 
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manželské páry, ktoré v roku 2025 
oslávili/oslávia svoje 25., 50. a 60. výročie 
svojho sobáša. Prítomným sa slávnostne 
prihovoril pán starosta obce a pani matrikárka, 
ktorá zároveň zaspievala prítomným pieseň 
"Láska, Bože, láska". Potom nasledoval 
slávnostný zápis do pamätnej knihy a prítomní 
bolo obdarení malým darčekom a dámy 
obdržali od pána starostu ružu. Po oficiálnej 
časti bolo pre pozvaných pripravené 
pohostenie, pri ktorom si zaspomínali na svoje 
začiatky a rozpovedali sa rôzne príhody. 

Všetkým manželským párom prajeme ešte 
veľa zdravia a láskou naplnené obdobie, ktoré 
je pred nimi. 
 
SLÁVNOSTNÉ POSEDENIE PRE 
JUBILANTOV A DÔCHODCOV 

 
V piatok 24.10.2025 sme do nášho 

kultúrneho domu pozvali na tradičné 
 posedenie všetkých našich občanov nad 70 
rokov a tých čo v tomto roku oslávili životné 
jubileum 60 a 65 rokov. Slávnostného 
posedenia sa zúčastnilo veľké množstvo 
občanov, z čoho sa veľmi tešíme. 

Po príchode všetkých pozvaných privítal pán 
starosta a odovzdal každému malý darček. 
Okrem obce si malý darček pre každého 
pripravili aj naši žiaci zo základnej školy.  

Prítomní ho mali pripravený na svojom 
mieste. 
Po privítaní a usadení, nasledoval pripravený 
program žiakov a detí našej základnej a 
materskej školy. Program začal piesňou dievčat 
druhého stupňa, nasledoval príhovor pána 
starostu a pána farára. Po slávnostných 
príhovoroch nasledovalo milé vystúpenie detí 
materskej školy. Potom prítomným predniesol 
báseň náš poslanec p. Čechvala. Následne si 
pripravili vystúpenie v podobe piesní manželia 
Schreiberoví. Po nich nasledovalo divadielko 

detí zo ZŠ. Žiaci odohrali časť diela od Ľ. 
Podjavorinskej, "Čin Čin". 

Po kultúrnom programe nasledovalo 
podávanie slávnostnej večere. Počas večera sa 
o hudobný doprovod starala DH Podolanka. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na 
organizácii tejto spoločenskej udalosti. 
Poďakovanie patrí pracovníčkam a 
pracovníkom OcÚ, kuchárovi Martinovi, rod. 
Augustínovej a Bobockej, deťom zo ZŠ a MŠ, 
pani učiteľkám zo ZŠ a MŠ, DH Podolanka a 
všetkým dobrým ľudom, ktorí s radosťou 
pomohli. Veríme, že pre prítomných to bolo 
príjemné posedenie a stretnutie. 
 
NÁVŠTEVA NAŠICH NAJSTARŠÍCH 
OBČANOV 90+ 

 
Vo štvrtok 20.11.2025 náš pán starosta s pani 

hlavnou matrikárkou opäť po roku navštívili 
našich najstarších občanov Podolia, tých, ktorí v 
tomto roku oslávili 90 a viac rokov. Obecný 
úrad chce aj touto cestou vyjadrovať 
poďakovanie svojim občanom, ktorí prispeli 
svojim dlhým a plodným životom k rozvoju 
našej obce. Okrem toho má návšteva 
povzbudiť  a potešiť našich  dlhovekých 
občanov. 

Pán starosta každému zablahoželal a 
odovzdal malý darček pre potešenie. Veríme, 
že potešením bola samotná návšteva každého 
jedného z nich. Dlhé rozhovory boli veľmi 
zaujímavé. Vypočuť sme si mohli rôzne životné 
príhody, skúsenosti. Niektoré boli smutné, iné 
zas úsmevné. Za tie roky, každý jeden z týchto 
občanov má neustále čo povedať.  

V tomto roku máme aktuálne 13 občanov nad 
90 rokov. Z toho sú dvaja v zariadeniach pre 
seniorov. V tomto roku do kruhu 90-ročných 
vstúpili traja občania. Sú to pani Čechvalová, 
pani Halienková a pán Remiáš (bývalý poslanec 
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a podpredseda MNV za predsedu p. 
Červeňanského). 

Pán starosta všetkým poprial najmä pevné 
zdravie a poďakoval im za celoživotnú prácu v 
prospech našej obce a podaroval im malý 
darček. Pri tejto príležitosti sa všetci podpísali 
tiež aj do pamätnej knihy. 

Všetkým vyslovujeme veľké uznanie a vďaku! 
 
DIVADELNÉ PREDSTAVENIE: BEŽ AKO O 
ŽENU 

Divadlo Artynas pod vedením nášho občana 
Romana Hargaša odohralo svoju ďalšiu 
divadelnú hru v našom miestnom kine a to 
dokonca dvakrát, pretože záujem bol enormný. 
Prvé predstavenie sa vypredalo za dva týždne. 
Hra s názvom „Bež ako o ženu“ je plná vtipu 
a absurdných situácií, do ktorých sa vie dostať 
človek, keď klame. Divadelná sála bola 
zaplnená do posledného miesta. Sme radi, že 
občania našej obce prejavujú záujem 
o kultúrny a divadelný život v obci. 
 
MIKULÁŠ V PODOLÍ 

 
 

V piatok podvečer 5.12.2025 prišiel navštíviť 
našu obec sv. Mikuláš a nezabudol zobrať so 

sebou aj svojich pomocníkov: anjela a čerta. K 
detičkám prišiel, aby im vyčaril úsmev na tvári a 
aby ich obdaroval sladkým darčekom. Niektoré 
detičky Mikulášovi zarecitovali, iné zaspievali a 
niektoré mu dokonca podarovali kresbu, 
prípadne iný darček. Zistil, že máme v našej 
obci veľmi šikovné deti. 

Mikulášovi, anjelovi a čertovi veľmi pekne 
ďakujeme a to menovite: M. Macháč, J. Marák, 
P. Masár, J. Mihál, K. Macháčová, L. Burzová. 
 
VIANOČNÉ TRHY A VIANOČNÁ AKADÉMIA 
ZŠ s MŠ  

 
"My prajeme vám krásne sviatky ... " toto sú 
slová, ktoré zazneli v záverečnej piesni všetkých 
vystupujúcich žiakov na vianočných trhoch v 
našej obci v sobotu 13.12.2025. Vianočná, 
pokojná a pohodová nálada ovládla sobotný 
podvečer na našich trhoch a hlavne na 
Vianočnej akadémii detí a žiakov našej 
základnej a materskej školy, ktoré sa postarali o 
hlavný program, ktorý začal o 17h. Najskôr 
mohli prítomní vidieť krásne nacvičený 
program detičiek z materskej školy a následne 
mali pekné, milé a aj zábavné vystúpenia žiaci 
zo základnej školy. 

Počas trhov boli pre návštevníkov pripravené 
tradičné stánky, kde svoje výrobky prezentovali 
lokálny remeselníci. Svoj stánoček mala aj naša 
základná škola, v ktorom žiaci  ponúkali svoje 
výrobky. Samozrejme nemohli chýbať ani 
tradičné "špeciality" na zahryznutie a zapitie. 

Touto cestou ďakujeme všetkým, ktorí sa 
podieľali na organizácii tohto podujatia, a to 
zamestnancom OcÚ, poslancom OZ, rodinným 
príslušníkom a všetkým dobrovoľníkom. 
Ďakujeme učiteľom a žiakom našej základnej a 
materskej školy, ktorí opäť pripravili krásny 
program a zaplnili kultúrny dom. Poďakovanie 
patrí aj všetkým stánkarom, ktorí opäť 
prezentovali svoju šikovnosť.  
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INFORMÁCIE OBCNÉHO ÚRADU 
 
Priestupky na úseku držania psov 

Priestupky na úseku psov zahŕňajú porušenie 
povinností držiteľa psa, ako je nezabránenie 
voľnému pohybu psa alebo neprihlásenie 
útoku na človeka, za čo hrozí pokuta do výšky 
165 €.  

Ak sa vyberiete so psom na vychádzku a 
pustíte ho takpovediac na voľno, riskujete. Ich 
voľný pohyb totiž nie je možný všade. 

Ak ste psíčkar, tak veľmi dobre viete, aké 
náročné je vybudovať si zdravé susedské 
vzťahy a veľmi vám k tomu môže napomôcť 
výcvik aj výchova psíkov.  

V našej obci sa najčastejšie stretávame s tým, 
že po obci voľne pobehujú psy, ktoré sú podľa 
ich majiteľov neškodné a neublížia. 

Neuvedomujú si však, že môže dôjsť k ich 
stretu s iným psom, ktorého bude mať jeho 
majiteľ na vôdzke. Kto bude potom 
zodpovedný za prípadné následky? 

Svojho psa je potrebné si zabezpečiť tak, aby 
neutiekol zo svojho chovného priestoru. Stať sa 
to však môže aj napriek jeho zabezpečeniu. 

Pokiaľ nedôjde k bezprostrednému útoku, 
alebo napadnutiu vždy je rozumnejšie 
upozorniť na to majiteľa psíka. Rozumný majiteľ 
to pochopí a urobí nápravu. V prípade, že sa 
tak nestane máte možnosť nahlásiť to na 
obecný úrad, ale je potrebné to hlásiť písomne, 
kde popíšete ako sa skutok stal a uvediete aj 
majiteľa psa. Obec takéto hlásenia musí 
preverovať a následne riešiť priestupkovým 
konaním. Nestačí na OcÚ zatelefonovať 
a povedať, že vám nejaký pes vbehol do dvora. 

Pre mnohých sú ich štvornohí miláčikovia 
členmi rodiny, no s tým prichádzajú aj určité 
povinnosti. 

 
Denný stacionár mesta Nové Mesto nad 
Váhom 
 

Mesto Nové Mesto nad Váhom otvára od 
januára 2026 denný stacionár, ktorý je 
dôležitou súčasťou systému sociálnych služieb. 

Jeho cieľom je poskytovať podporu a 
starostlivosť klientom počas dňa, umožňujúc im 
tak zotrvať v domácom prostredí čo najdlhšie. 
Súčasne im zabezpečí potrebnú asistenciu a 
aktivizáciu. Ambulantná služba bude 
poskytovaná osobám, ktoré sú odkázané na 
sociálnu službu v zariadení len na určitý čas 
počas dňa, nakoľko je určený pre klientov, 

ktorí sú čiastočne odkázaní na pomoc inej 
osoby, ale nepotrebujú celodennú ústavnú 
starostlivosť. V dennom stacionári budú 
zabezpečované odborné služby, ktoré 
zodpovedajú potrebám fyzickej osoby so 
zohľadnením jej individuálnych potrieb, 
prirodzených vzťahov a rodiny. Bude 
posilňovaný kontakt so spoločenským 
prostredím, aktivizácia, podpora samostatnosti 
a zodpovednosti. 

Podmienkou prijatia je právoplatné 
rozhodnutie o vydaní integrovaného posudku, 
vydaného príslušným ÚPSVR od 01.09.2025. 

Adresa: Denný stacionár mesta, Tehelná ulica 
1766/23, 915 01 Nové Mesto nad Váhom 

Tel. kontakt: 0907 323 902 
Email: riaditel@dennystacionarnm.sk 

 
Drobné stavby podľa nového stavebného 
zákona 

Od 1. apríla 2025 platí nový stavebný zákon č. 
25/2025 Z. z., ktorý spresňuje, pri akých 
menších stavbách a úpravách postačí 
ohlásenie. Drobná stavba je taká, ktorá svojím 
rozsahom a účelom podstatne neovplyvní 
okolie. 

Drobné stavby, ktoré sa musia ohlásiť (výber 
najčastejších): 

• Prízemné stavby pevne spojené so 
zemou do 50 m² zastavanej plochy a 5 
m výšky – typicky kôlňa, letná kuchyňa, 
prístrešok, garáž, sauna či drobná 
stavba pre šport. 

• Podzemné stavby do 25 m² a 3 m 
hĺbky – napr. pivnica, žumpa, retenčná 
nádrž, bazén. 

• Stavby na lesných a poľovníckych 
pozemkoch do 50 m² a 5 m (sklady 
náradia, krmiva a pod.). 

• Oplotenie: nepriehľadné do 1,6 m, 
priehľadné do 2 m výšky. 

• Prípojky inžinierskych sietí a ďalšie 
drobné stavby uvedené v zákone. 

• Informačné (reklamné) konštrukcie s 
najväčšou informačnou plochou do 20 
m². 

Ak sa rozhodnete uskutočňovať stavbu 
svojpomocne, musíte si zabezpečiť stavebný 
dozor kvalifikovanou osobou (oprávnenou 
podľa zákona). Táto osoba vedie 
uskutočňovanie stavby a jej údaje sa 
uvádzajú v ohlásení (resp. v stavebnom 
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zámere) aj v projektovej dokumentácii. Bez 
preukázania stavebného dozoru stavebný úrad 
ohlásenie/zámer nevybaví. 

Pred ohlásením si v niektorých prípadoch 
musíte vyžiadať záväzné stanovisko obce ako 
orgánu územného plánovania (súlad so 
záväznou časťou územného plánu). Vyžaduje sa 
najmä pri ohlásení drobnej stavby so  
 
Postup pri podaní ohlásenia v skratke 

1. Overte, či váš zámer spĺňa definíciu 
drobnej stavby alebo stavebných úprav 
a či sa naň vzťahuje ohlásenie. 

2. Zabezpečte záväzné stanovisko 
územného plánovania, ak ste v 
niektorej z uvedených situácií (napr. 
drobná stavba nad 25 m²). 

3. Dajte vypracovať projekt na 
ohlásenie oprávnenej osobe a 
pripravte príslušné prílohy (súhlasy, 
stanoviská). 

4. Podajte ohlásenie na stavebný úrad na 
predpísanom tlačive a uhradíte 
poplatok. 

5. Reagujte na prípadné výzvy úradu na 
doplnenie, ak by boli potrebné. 

 

 
POPLATOK ZA ODPAD 
 

V roku 2026 sa nebudú v našej obci zvyšovať poplatky za smeti, hoci nám Marius Pedersen 
a Kopaničiarska odpadová spoločnosť už avizovali opätovné zvýšenie cien o 4 %. Dôvodom 
nezvyšovania je aj fakt, že sa nám spoločne a hlavne zodpovedným občanom, resp. domácnostiam 
podarilo znížiť produkciu zmesového komunálneho odpadu. V tomto roku by sme mali celkovo znížiť 
množstvo vyprodukovaného odpadu o takmer 21 t. Niekomu sa môže zdať, že to nie je nič výnimočné, 
ale postupne vidíme, že ideme správnym smerom. 

Nemenili sme ani „MOTIVAČNÚ“ tabuľku, podľa ktorej sa počíta výška poplatku pre jednotlivé 
domácnosti. 

K odpadom sme toho napísali už viac ako dosť. Nebudeme sa opakovať každý rok. Len by sme Vás 
chceli touto cestou všetkých povzbudiť k čo najlepšej a zodpovednej separácii odpadu. Buďme 
zodpovední k našej prírode, k životnému prostrediu. Snažme sa naozaj vyhadzovať odpad tam, kde 
patrí. V obci máte možnosť vytriediť takmer všetko. Priamo z domu sa vám berú plasty, kovy, 
tetrapaky, papier. Ak pôjdete na krátku prechádzku, môžete vyhodiť na istých miestach kuchynský 
a biologický odpad, vypálený olej, sklo. Berieme veľkoobjemový odpad, elektroodpad, batérie, atď. 
A ak neviete čo s odpadom, tak volajte na tel. č. 0948 98 11 08. 

Ak budeme zodpovední v triedení, potom sa nám spoločne podarí dostať s množstvom zmesového 
komunálneho odpadu pod úroveň  150t za rok. Vieme, že je to reálne, len treba chcieť. Pri tomto 
množstve sa už poplatky nebudú musieť radikálne zvyšovať. 
 

 
 
PROBLEMATICKÉ PARKOVANIE V OBCI 
 

Istotne nejeden z vás si všimol problematické 
parkovanie v našej obci. Musíme však 
podotknúť, že tento problém je naprieč celým 
Slovenskom v každej jednej obci či meste. 

Najväčším problémom pri nezodpovednom 
parkovaní na chodníkoch, komunikáciách 
a verejných priestranstvách spočíva v tom, že tí 
čo takto parkujú si asi pravdepodobne 
neuvedomujú, že tým obmedzujú ostatných 
účastníkov cestnej premávky. Či už sú to 
chodci, mamičky s kočíkmi, cyklisti, ale 

obmedzujú aj iných motoristov. Veľakrát vodiči 
zaparkujú svoje auto v zákrute, alebo na inom 
neprehľadnom mieste, či priamo v križovatke. 
Prípadne, ak parkujú na chodníku, tak 
zaparkujú tak, že sa pomaly spätným zrkadlom 
opierajú o plot. Fenomén je samozrejme aj 
parkovanie v rozbahnenom teréne. 

Prečo to vodiči robia? Vo väčšine prípadov je 
to lenivosť. Je najjednoduchšie zaparkovať 
auto priamo pred domom, ako otvoriť 
bránku/bránu, prípadne upratať si garáž či 
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dvor. Stretli sme sa s množstvom domácností, 
ktoré majú garáže, ale neparkujú tam, pretože 
to využívajú ako sklad. Alebo majú dvory, len 
povedia, že si ho ničiť nebudú, museli by ho 
upratať, upraviť si vjazd, atď. Samozrejme 
musíme uviesť, že v obci máme aj také 
domácnosti, ktoré majú objektívny problém so 
zaparkovaním na svojom pozemku.  

Milí vodiči, vedzte, že keď zastavíte aj na 
nejakom chodníku a neobmedzíte chodcov, 
mamičky s kočíkmi, alebo zastavíte na ceste, či 
v uličke, alebo na nefrekventovanom mieste, 
kde nikoho neobmedzujete, alebo nezastavíte 
v blate a neroznesiete ho ďalších 200 m, tak 
vám nikto nič nepovie a nikto nebude nadávať. 

Najväčším problémom sú ulica Korytňanská 
v okolí domu č. 200, ulica Ľ Štúra v okolí domu 
č. 618, niektoré úseky na ulici M.R. Štefánika, 
potom je to nový chodník pred pálenicou, kde 
návštevníci neváhajú parkovať svoje auto až na 
opornom múre. Občas sa čudujeme, že 
nevojdú do potoka. 

Zisťovali sme rôzne možnosti pokutovania či 
vyriešenia tohto problému. Skúšali sme 
pozitívnu kampaň, lístky za stierače. 
Nepomohlo. Starosta obce nie raz osobne 
upozornil, či navštívil najproblematickejšie 
domácnosti, na nevhodné parkovanie 
a požiadal ich o zodpovednejšie parkovanie. 
Naposledy to vodičom vydržalo približne 
týždeň. 

Upozorňujeme občanov/vodičov, že od 
nového roka budeme obzvlášť dozerať na 
parkovanie na novo zrekonštruovaných 
chodníkoch, pretože financie, ktoré na to 
vynakladáme nie sú najmenšie. Chodníky sa 
rekonštruujú pre chodcov, nie pre autá. 
Preto budeme uplatňovať v tomto smere 
objektívnu zodpovednosť. Obec má 
právomoc pokutovať parkovanie na 
chodníku.  Bude to v súčinnosti s policajným 
zborom a pokuta sa udelí rozkazom. 

 
OcÚ

 

 
 

OBECNÝ ÚRAD POČAS SVIATKOV 

 
23.12.2025 – 6.1.2026 bude Obecný úrad zatvorený 

V prípade vyriešenia neodkladných záležitostí volajte na telefónne čísla: 

0948 98 11 06 (07) 
 

Obecné prevádzky/zberný dvor 
z dôvodu čerpania dovolenky budú zatvorené 

od 23.12. – 06.01.2026 
V prípade vyriešenia neodkladných záležitostí volajte na telefónne číslo: 

0948 98 11 08 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvánka na ples 
Vážení rodičia a široká verejnosť!  

Rada rodičov v spolupráci so ZŠ s MŠ Podolie a obcou Podolie Vás srdečne 
pozývajú na 20. Fašiangový školský ples, ktorý sa bude konať v sobotu 
7.2.2026 o 19.00 hod. v KD Podolie. Do tanca hrá skupina QUATRO 
a TRNAFSKÁ CIMBALOFKA. V programe vystúpia deti ZŠ Podolie. Je 

pripravená bohatá tombola. Cena vstupenky je 45 € a v nej je zahrnutá 2x 
teplá večera, candy bar, welcome drink a káva. 
Príďte sa zabaviť a podporiť školu Vašich detí. 

Výťažok z plesu bude použitý na podporu vzdelávania detí a žiakov ZŠ s MŠ Podolie. 
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VÍTAME DO ŽIVOTA 

 

Halabrínová Nella  (2024) 

Palcútová Ema, 853 (2024) 

Neumannová Jasmína, 837 

Barančíková Timea, 184 

Petrušová Lara, 956 

Klinčák Noel, 1019 

Makara Kristian, 1019 

Letaši Markus, 403 

Macháčová Noemi, 1019 

Herák Timon, 190 

Skaličanová Zara, 711 

Skaličanová Olívia, 711 

Šupka Teo, 364 

Sedláček Erik, 632 

Masár Matiáš, 731 

Kovarovič Jakub, 802 

Červeňanský Alex, 336 

Čechvala Milan, 259 

ROZLÚČILI SME SA 

Chovanová Soňa, 375, 70 r. (2024) 

Masárová Irena, 576, 88 r. (2024) 

Košútová Anna, 21, 85 r. 

Augustínová Ľudmila, 769, 98 r. 

Toráč Peter, 592, 69 r. 

Uram Dušan, 233, 73 r. 

Masár Ján, 710, 69 r. 

Jankech Milan, 445, 81 r. 

Augustínová Bernardína, 200, 91 r. 

Juricová Vilma, 9, 96 r. 

Masárová Helena, 475, 94 r. 

Toráč Štefan, 431, 77 r. 

Kožák Milan, 949, 81 r. 

Ohrablo Milan, 722, 73 r. 

Masárová Oľga, 622, 93 r. 

Španka Jozef, 332, 84 r. 

Puvák Martin, 526, 38 r. 

Križáková Terézia, 663, 94 r. 

Cagalová Jozefína, 838, 66 r. 

Podhradská Anna, 81, 79 r. 

Homola Marián, 43, 55 r. 

Toráčová Marta, 102, 74 r. 

Palcútová Františka, 1019, 90 r. 

Rodenák Pavol, 926, 72 r. 

Miháliková Anna, 765, 74 r. 

Augustín Miroslav, 823, 71 r. 

Kršková Františka, 595, 76 r. 

 

 

 

 

 

 

SPOLOČNÁ CESTA ŽIVOTOM ... 
Jozef Zámek a Katarína Heráková   Jaroslav Čechvala a Zuzana Straková 

Dušan Uram a Helena Garaiová   Dušan Herák a Martina Holomková 

Ladislav Kováčik a Lucia Bážová   Dušan Herák a Helena Danišová 

Michal Polák a Adriana Kudryová   John M.Ch. Morris a Zuzana Short 

Andrej Chudý a Petra Slimáková   Ladislav Červeňanský a Antónia Üvegesová 

Andrej Bulko a Simona Gulová   Marián Kollár a Katarína Chovanová 

Pavol Radošinský a Janka Šintálová  Jakub Kaduch a Lucia Ághová 

Mário Palkech a Veronika Belanová 
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